

ЭХО ПРАЗДНИКА


«ВЛЮБИЛАСЬ В АТМОСФЕРУ»

В КОРКИНСКОМ ОКРУГЕ НАГРАДИЛИ ЛУЧШИХ УЧИТЕЛЕЙ И ВОСПИТАТЕЛЕЙ

Вклад педагогов в воспитание молодого поколения невозможно переоценить. Они воспитывают в наших детях чувство прекрасного, помогают открывать новые горизонты, передают знания и прививают лучшие качества.

Варвара Шестакова

В канун Дня учителя во Дворце культуры «Горняк» состоялось торжество, посвящённое коркинским педагогам.

– За успехом каждого ребёнка стоит ваш профессионализм, старание, опыт и упорный труд. Вы воспитываете подрастающее поколение, которому предстоит определить судьбу нашего города и великой страны. Горжусь, что у нас такие талантливые педагоги. Спасибо за верность этой интересной и важной профессии, – поздравила глава Коркинского округа Наталья Лощинина.

В нашем муниципалитете десять заслуженных учителей Российской Федерации – Лидия Суслова, Татьяна Ретюнская, Валентина Азарова, Елена Салмина, Зоя Артемьева, Галина Васенина, Нелли Да-

нильченко, Валентина Кучерук, Людмила Смолина и Сергей Щербинин. Им уделили особое внимание в этот день.

На смену гуру образования пришли достойные педагоги. Наталья Лошинина вручила благодарность губернатора Челябинской области Алексея Текслера учителю географии школы № 2 Галине Бережковой, учителю начальных классов школы № 7 Светлане Еремейчук, заместителю директора школы № 1 Елене Сок и воспитателю детского сада № 19 Марине Порошиной. Почётной грамотой министерства образования и науки отметили учителя начальных классов школы № 14 Марину Коротких, Ольгу Терлецкую (№ 8), Юлию Хамматову (ЦДОД Коркино), Яну Черёмушкину (школа для обучающихся с ОВЗ), Ольгу Черкашину (№ 28) и Светлану Коростину (№ 19).

– Училась в школе № 1, моими любимыми учителями были Валентина Симонова

и Нина Артемьева. Для меня они – эталон педагогов, их пример повлиял на выбор будущей специальности. Считаю, что география – самый лучший предмет. Очень нравилось, как его преподавала Ольга Куклина – это учитель-легенда, – делится мнением Галина Бережкова. – До ковида увлеклась туризмом, путешествовала по стране и за рубежом, возила группы старшеклассников. Мы посетили одиннадцать стран Европы. В какой-то момент даже хотела сменить профессию, но любовь к родной второй школе и ученикам победила. Сейчас у меня 47 лет педагогического стажа.

За многолетний, добросовестный труд и высокий профессионализм почётной грамотой главы отметили Наталью Егорову (ЧГКИПТ), а благодарностями – Татьяну Долапчи (КГСТ), Аркадия Знаменского (учебно-курсовый комбинат), Наталью Космыч (детсад № 35), Юлию Старову (д/с № 27) и Евгению Ступченко (д/с № 29).

К поздравлениям присоединился председатель Собрания депутатов Николай Швец, выразивший педагогам глубокую признательность за самоотверженное служение высоким идеалам просвещения.

Он вручил почётные грамоты и благодарственные пись-

ма работникам дошкольного образования Любови Тюрбите (№ 28), Анне Волошенко (№ 14), Анне Ивановой (№ 18), Александре Лундиной (№ 32), Наталии Подгорбунских (№ 12), Елене Тимофеевой (№ 18) и Марии Фединой (№ 7).

– Когда поступала в академию культуры и искусства, думала, что стану преподавателем музыки. Но устроилась музыкальным работником сначала в детский сад № 7, потом перешла в 32-й, где работаю почти восемь лет. Влюбилась в эту атмосферу, озорных ребятишек, их задорный смех, – улыбается Александра Лундина.

Начальник управления образования Лилия Семенова отметила грамотами своих опытных коллег и молодых педагогов, которые только делают первые шаги на этом непростом поприще.

– Главная, стартовая профессия на земле – это учитель. Мы – первые помощники наших детей. Горжусь коркинскими педагогами и передаю слова ректора Южноуральского государственного гуманитарно-педагогического университета Александра Кузнецова: «Благодарю за выпускников, их отличный уровень подготовки. Они самые активные, ответственные и любознательные». В этом ваша огромная заслуга, – отметила Лилия Викторовна.

Лилия Семенова передала поздравительные адреса и памятные подарки педагогам, имеющим многодетные семьи.

Председатель Коркинской организации Общероссийского профсоюза образования Надежда Светлова вручила благодарственное письмо областной организации профсоюза образования коллектиvu детского сада № 5 за активную работу в профсоюзе и за второе место в областном конкурсе «Лучший социально-ответственный работодатель года» в номинации «Развитие системы наставничества в организациях».

Ребята из школ № 9 и 10 записали видеоролики с поздравлением любимым педагогам. А приглашённые артисты – хор Михаила Бублика покорили сердца зрителей шоу-программой. Кстати, исполнители стали финалистами музыкального шоу «Битва Хоров» на телеканале «Россия-1».

ОТКРЫТАЯ ВЛАСТЬ

Жога в Челябинске

Состоялась встреча с назначенным полпредом президента в УрФО Артёмом Жогой. В ней участвовали первый вице-спикер Совета Федерации, врио секретаря Генсовета партии «Единая Россия» Владимир Якушев, все губернаторы регионов округа, представители федеральных структур.

Елена Ромайкина

– Для меня большая честь служить России на посту полномочного представителя президента. Уральский федеральный округ – это сильные, экономически развитые регионы. Моя ключевая задача – помочь сохранять и приумножать их благосостояние. Буду прилагать максимальные усилия для развития регионов – ради нашей общей Победы и на благо нашей Родины, – подчеркнул Артём Жога.

Губернатор Челябинской области Алексей Текслер отметил, что опыт и патриотический настрой нового полномочного представителя помогут решить все задачи, поставленные президентом:

– Артём Владимирович всем хорошо известен как герой Донбасса, человек воинственный, настоящий патриот, преданный своей стране.

Новый полпред президента уже начал знакомиться с регионами УрФО. В среду Артём Жога приехал в Челябинск. Он провёл рабочую встречу с Алексеем Текслером. Руководители обсудили социально-экономическую обстановку на Южном Урале, выполнение стратегических указов президента России, вопросы помощи военным частям и военнослужащим, участвующим в специальной военной операции, и членам их семей, а также поддержку подшефных регионов Донбасса.

ЗАЩИТА РОДИНЫ – ДЕЛО НАСТОЯЩИХ МУЖЧИН

1 205 000 ₽

единовременная выплата
при заключении контракта



Государственная поддержка семьи
Льготы на обучение, покупку жилья,
оплату ЖКХ и личный транспорт

от 210 000 ₽

ежемесячные выплаты
без задержек



Статус ветерана
боевых действий

117



Звонок
бесплатный



ПОКОНТРАКТУ.РФ

